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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos vinte e cinco (25) dias do mês de março de dois 

mil e vinte e um, 13 h e 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal 

de Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON 

UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI M. SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO 

ANTONIO FIORENTIN (PT), JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LORENI 

BERTOLDI (MDB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI 

(MDB) e VALDICIR BOGGIO (PTB), para a sesta sessão ordinária do ano de 

2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por 

aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a leitura da ata. Após sua leitura, a 

mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando foi submetida à 

votação, tendo sido APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato contínuo foram 

apresentadas as correspondências que constou: 1) Ofício 045/2021 

encaminhado pelo poder Executivo sobre aprovação dos projetos de lei. 2) 

Ofício 046/2021 em resposta ao requerimento de informações sobre a 

reconstrução da ponte localizada no Rio Guaporé. Requerimentos: 1) Gerson 

Umberto Chiodi solicitando que seja disponibilizada a folha de pagamento dos 

poderes executivo e legislativo do mês de março 2021; 2) Vereador Gerson 

Umberto Chiodi vem requerer que seja analisada a viabilidade da instalação de 

placas de energia solar em todas as repartições públicas. 3) vereadores das 

bancadas do PTB e PT vem requerer que seja disponibilizado o nome do 

produtor beneficiado com os entulhos do antigo frigorífico juntamente com 

projeto e licença prévia do chiqueirão. Ordem do dia: 1) Foi apreciado o 

Projeto de Lei n° 007/2021 que AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA 

DE EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

Colocado o projeto em discussão, vereador LUIZ MATEUS CENCI se 

manifestou colocando-se contrário ao projeto pois o prefeito pode utilizar um 

agente administrativo para esta função sem custos ao município.  Ninguém 

mais se manifestando, colocado projeto em votação, projeto REJEITADO POR 

MAIORIA, votos contrários ao projeto: ADANIR TERESINHA DALMOLIN 

TRAMONTINA, JOÃO CARLOS GHELLER, LUIZ MATEUS CENCI, e 

VALDICIR BOGGIO. Vereador GERSON UMBERTO CHIODI absteve-se de 

seu voto. Votos favoráveis GIOVANI  M. SARTOR TAUFFER, LORENI 

BERTOLDI e ROBSON LORENZETTI. 2) Foi apreciado o Projeto de Lei n° 

012/2021 que AUTORIZA A ALIENAÇÃO DE AUTOMÓVEL DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado 

projeto em discussão, o vereador GERSON UMBERTO CHIODI se manifestou 

dizendo achar muito importante a troca dos veículos para o melhor transporte 



dos munícipes. Ninguém mais se manifestando, colocado projeto em votação, 

sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. 3) Foi apreciado o Projeto 

de Lei nº 013/2021 que AUTORIZA A RESTAURAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL E ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 

VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO EM 

CONFORMIDADE COM A LEI FEDEAL Nº 14.113/2020 QUE 

REGULAMENTOU O ARTIGO 212 A DA CARTA MAGNA. Colocado projeto 

em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação sendo o 

mesmo APROVADO OR UNANIMIDADE. 4) Foi apreciado o Projeto de Lei nº 

014/2021 que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO À RETIFICAR O 

PÇROTOCOLO DE INTENÇÕES PARA SELEBRAÇÃO DE CONTRATO DE 

CONSÓRCIO PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Colocado o projeto 

em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação, sendo 

o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. 5) Foi apreciado o Projeto de Lei 

nº 015/2021 que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO MONTANTE DE R$ 

873.000,00 (OITOCENTOS E OITENTA E TRES MIL REAIS), E APONTA 

RFECURÇO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Colocado o projeto em 

discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto em votação, sendo o 

mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações pessoais: I) Gerson 

Umberto Chiodi Vereador da Bancada do MDB, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, se manifestou explicando os motivos dos seus 

requerimentos, sobre o pedido da folha de pagamento é algo que é solicitado 

alguns meses do ano, ao referente as placas solares, é algo que outros 

municípios já estão aderindo e prova-se que é algo viável, e reforçou o pedido 

ao prefeito que veja qual a economia e a viabilidade, pois é gasto um valor 

significativo de iluminação nos órgãos públicos. Se manifestou também quanto 

ao projeto em que se absteve de seu voto, colocou que na sua visão um 

agente administrativo pode fazer esta função, e em caso de não haver 

profissional a disposição à possibilidade de uma parceria com o Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais do município. II) Robson Lorenzetti Vereador da 

Bancada do PSD, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se 

manifestou quanto ao Projeto de Lei nº 007/20021, colocou que gostaria que os 

projetos não ficassem tanto tempo para serem votados pois o mesmo se 

encontra na casa a um mês e acaba atrasando os tramites do Poder Executivo. 

III) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereadora da Bancada do PTB, 

com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se posicionou quanto ao 

projeto 015/2021 da ligação asfáltica estando muito feliz por ter a terceira parte 

da ligação em andamento. IV) Luiz Mateus Cenci  Vereador da Bancada do 

PT, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se posicionou quanto 

ao projeto 007/2021 dizendo concordar com as colocações do vereador Gerson 

Umberto Chiodi. Colocou também ao vereador Robson Lorenzetti que os 

projetos em tramitação na casa levam o seu tempo paraanálise e sabe o 

quanto faz falta este cargo para os munícipes. V) João Carlos Gheller 



Vereador da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, solicitou ao Poder Executivo que após as etapas do asfalto 

terminadas e na falta de alguns metros para a divisa com o Município de 

Serafina Correa que se possa ver a possibilidade de dar continuidade do 

mesmo com recurso próprio para finalizar a parte do nosso município. VI) 

Loreni Bertoldi Vereador da Bancada do MDB, com assento nesta Casa, após 

saudar os presentes, manifestou-se parabenizando o Secretário da Saúde pelo 

esforço na busca das vacinas para o enfrentamento da pandemia. VII) Ildo 

Antonio Fiorentin Vereador da Bancada do PT, com assento nesta Casa, 

após saudar os presentes, se posicionou quanto a colocação do vereador 

Robson Lorenzetti dizendo, que todo o vereador tem direito de pedir vista dos 

projetos, e quando solicitado temos que segurar na casa. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão 

agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, 

convocando os colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada na data de 05 de abril do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da 

Câmara Municipal de Vereadores. E para tudo constar solicitou que se 

compusessem a presente ata, a qual depois de lida e achada conforme, segue 

assinada pelo Senhor Presidente, Secretário da Mesa Diretora e demais 

Vereadores. 

   


